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	  С 1993 года ТВМ производит на собственном оборудованиии, реализует со склада в Киеве и поставляет по всей территории Украины несмоляные канаты трехпрядные тросовой свивки, восьмипрядные и другие плетеные канаты, шнуры декоративные (плетеные и вязаные), тесьмы плетеные, шнуры силовые, крученые нитки и веревки из капронового, полипропиленового, полиэфирного волокна, а так же из сизаля, хлопка и джута.

    Наше предприятие постоянно расширяет и обновляет ассортимент выпускаемой продукции, наращивая парк оборудования и начиная работать с новыми синтетическими, натуральными и искусственными материалами, а так же их комбинациями. На сегодняшний день в арсенале ТВМ имеются крутильные, шнуровязальные (трикотажные), шнуроплетельные и тесьмоплетельные  станки, разнообразное размоточное и тростильное оборудование, прядевьющие и канатные машины различных типов. Последние позволяют выпускать как плетеные канаты диаметром до 52 мм, так и крученые (витые) канаты диаметром до 20 мм. Было  введено в эксплуатацию собственное испытательное оборудование для проверки прочностных характеристик производимых товаров.

	    Области применения нашей продукции
    Продукция нашего предприятия широко применима в различных отраслях промышленности и народного хозяйства.

   Канаты крученые и плетеные, веревки крученые и шнуры плетеные используются как в морском и рыболовном деле (  судовое снаряжение: швартовые концы, рыболовные веревки, лини морские, якорные канаты, шкоты и фалы и т. п.), при производстве спасательного оборудования (например, концы Александрова), так и в машиностроении (шнуры блочне, различные узлы машиностроения), строительстве (для поднятия тяжестей, промышленного альпинизма и других строительных, монтажных и высотных  работ), сельском хозяйстве, туризме и спорте (веревки альпинистские, туристическое снаряжение, шнуры для парусных яхт и т.п. ). Так же эти изделия применяются в качестве буксировочных тросов и для увязки тяжелых грузов при их транспортировке.   Наша галантерейная и декоративная продукция (шнуры трикотажные и плетеные декоративные из полипропилена, капрона, полиэфирной текстуры и других материалов) используется в полиграфии для производства бумажных пакетов, открыток, буклетов, праздничной упаковки герлянд и бейджей. Они так же широко применимы в швейном деле, и  народном хозяйстве (в качестве бельевых веревок). Плетеные капроновые и полиэфирные шнуры достаточно прочны и  отлично подходят для закрепления различных конструкций (банеры, тенты, выставочные работы, картины, зеркала, транспортируемые предметы).

   Тесьмы используются как в швейном и обувном деле, так и для производства таких изделий как папки, бейджи и другой полиграфической продукция, фитили. Полипропиленовые тесьмы широко применимы в производсве упаковочной продукции (например, завязки для биг-бегов).

    Одним из наших основных направлений является производство  крученых ниток разных толщин из различных материалов и их комбинаций. Наши нитки применяются как для верстки книг, пошива обуви и  кожаных изделий, прошива документов и мешков(мешкозашивочные нитки), так и для производства фильтров, фитилей и в медицинских целях. Нитки  и веревки диаметром  от 1,5  до 5,0 мм часто используются в качестве упаковочных и  колбасных шпагатов.

    Очень часто наша продуция используется в дизайнерских целях(оформление ресторанов, ландшафтный дизайн, деревянное строительство), флористике, рукоделии (макраме), при производстве декораций, детских площадок и спортивных уголков, монтаже игровых сооружений, концертных и съемочных площадок.
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ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКЦИИ
НИТКИ
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Нитка - конечный вид продукции, получаемый из волокна, её изготовливают путем кручения: простого, двойного, тройного, четырехкратного. Чаще применяют нитки тройного кручения, когда 2, или 3, или 4 нитки простого кручения скручивают между собой. 
Нашим предприятием выпускаются следующие виды ниток:
    - нитки капроновые (нитки обувные, нитки технического назначения, нитки рыболовные полиамидные и т.п.)

   - нитки полипропиленовые (нитки для делопроизводства, нитки мешкозашивочные)

   -  нитки хлопчатобумажные (фитили для свечей, нитки для прошивки документов, нитки для зашивания мешков и нитки для рукоделия (вызания крючком и.т.п)

    - нитки полиэфирные

    - нитки комбинированные (колбасные шпагаты, упаковочные шпагаты и т.п.)

ВЕРЕВКИ КРУЧЕНЫЕ
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Веревки крученые - нитевидный материал многоразового использования. Веревки - изделия, сходные с канатами, но используются в тех случаях, когда снижены требования к прочности, износостойкости и надежности. Технические и хозяйственные верёвки выпускаются диаметром 3 – 7,5 мм. Используются веревки для подъёма неответственных грузов, а также для упаковочных, хозяйственных и вспомогательных нужд. Наиболее распространены трехпрядные верёвки тросовой свивки.

Наше предприятие выпускает следующий ассортимент:
   веревки капроновые крученые  (полиамидные витые)

   веревки хлопчатобумажные крученые (хлопковые)

   веревки джутовые крученые

   веревки льняные крученые

   веревки полипропиленовые крученые

   веревки комбинированные крученые

   веревки полиэфирные крученые и из других материалов под заказ

Выпускаем веревки для рыболовного промысла, веревки технического назначения, веревки декоративного назначения, веревки и шпагаты для увязки и упаковки грузив, лини морские.
КАНАТЫ 
Канаты - наиболее ответственный вид крученых и плетеных изделий ф 8мм и более с увеличенной разрывной нагрузкой, повышенной устойчивостью к износу и воздействию окружающей среды. Они, в отличие от верёвок, изготавливаются из длинных волокон, и как правило имеют большую толщину.
    Они предназначены для эксплуатации в экстремальных условиях и выпускаются для многократного и длительного использования в промышленности, строительстве и на транспорте. Крученые изделия широко используются для оснастки и построения орудий лова, в качестве каркасов ставных неводов, верхних и нижних подбор закидных неводов, тяговых частей орудий лова,  строителями - в качестве оттяжек и т.д Канаты широко применяются в промышленном рыболовстве. Их используют для постоянной буксировки орудий лова, в качестве бегущего и стоячего такелажа, на монтажных и грузоподъёмных устройствах и т.д.  
   Канаты различаются по материалам, способу свивки, прочности и многим другим показателям. 
   Наиболее распространённые трехпрядные канаты тросовой свивки, являющиеся традиционным видом крученых изделий диаметром .
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    При изготовлении канатов тросовой работы составляющие их волокна свивают три раза для повышения эластичности изделия. Сначала волокна свивают в каболки (пряжу), затем каболки свивают в пряди, а пряди — в канат. 
   Так же широко применимы в промышленности и мореходстве плетеные канаты.  Эти канаты представляют собой изделия плетеной работы. В зависимости от класса оборудования, изготавливающего их, делятся на:
- канаты восьмипрядные (состоят из 8 прядей, без сердцевины). Обладают повышенной эластичностью при довольно высокой прочности.
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· канаты двенадцатипрядные (состоят из 12 прядей, возможно изготовление как без серцевины, так и с сердцевиной). Обладают повышенной эластичностью при довольно высокой прочности. 
· 
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- канаты 32-х прядные с сердечником. Обладают высокими разрывными характеристиками и высокой стойкостью к истиранию благодаря оплетке из очень тостых нитей. В случае канатов 32-х прядных нагрузка равномерно распределена между нитями оплетки и сордцевины. Оплетка состоит из 32-х прядей.
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Наше предприятие выпускает следующий ассортимент:
 - Канаты тросовой свивки кручене ф8-20мм:

    канаты крученые трехпрядные тросовой скивки капроновые  (полиамидные -   канаты ПАТ)

    канаты трехпрядные тросовой свивки витые полипропиленовые (канаты ППМФТ и ПП из шпагата или же фибрилированной нити)

    канаты витые трехпрядные тросовой свивки хлопчатобумажные (хлопковые)

    канаты крученые трехпрядные тросоворй свивки полиэфирные и комбинированные под заказ 

   канаты джутовые крученые тросовой свивки

   канаты сизалевые крученые тросовой свивки

   канаты льняные крученые тросовой свивки

    - Канаты восьмипрядные ф7мм- ф25мм:

      канаты восьмипрядные полиамидные (капроновые)

      канаты восьмипрядные полипропиленовые

      канаты восьмипрядные из других материалов под заказ

    - Канаты 32-х прядные с сердечником ф8мм- ф50мм:

      канаты 32-х прядные с крученым сердечником полиамидные

      канаты 32-х прядные с крученым сердечником полипропиленовые

      канаты 32-х прядные из других материалов под заказ диаметром до 52 мм

      канаты 32-х прядные со стальным сердечником под заказ

    - Канаты 12-ти прядные с сердечником и без:

      канаты 12-ти прядные капроновые (полиамидные)

      канаты 12-ти прядные полипропиленовые (из мультифиламентной или фибрилированной нити)

      канаты 12-ти прядные полиэфирные (из гладкой и штапелированной нити)

ТЕСЬМЫ
Возможно изготовление тесьм в виде трубочки шириной от 6,0 мм до12,00 мм из различных материалов. На данный момент наработан ассортимент тесьм из хлопка, полипропилена, капрона и полиэфира. Так же изготавливаем однослойные тесьмы различной ширины от 5 мм до 20 мм из самых разнообразных материалов. Тесьмы широко применяются в швейном деле, при упаковке и увязке грузов, при производстве различной галантерейной продукции.
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     Ассортимент выпускаемой продукции:

        - Тесьмы труброчки:

          тесьмы трубочки капроновые

          тесьмы трубочки полипропиленовые

          тесьмы трубочки комбинированные с люрексом

          тесьмы трубочки полиэфирные

          тесьмы трубочки хлопчатобумажные(хлопковые)

          тесьмы трубочки из других материалов

        - Тесьмы однослойные:

          тесьмы однослойные капроновые (полиамидные)

          тесьмы однослойные полиэфирные

          тесьмы однослойные полипропиленовые и из полипропиленовой текстуры

          тесьмы однослойные хлопчатобумажные и с окантовкой из других материалов

 СТРОПЫ
    Стропы изготавливаются в виде плотной трубки, способной выдерживать большие нагрузки, шириной от 10мм до 50мм и толщиной от 3 мм до 15мм.

Выпускаем стропы капроновые , полиэфирные  и полипропиленовые силовые.
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Так же возможно изготовление петель на концах при различной длине изделия.
    Наработан ассортимент строп из капрона(полиамида) с высокими разрывными характеристиками, полипропилена и полиэфира (стропы не дающие под нагрузкой удлинения). Так же производятся стропы из натуральных материалов (джут, лен, хлопок). испрользуемые в качестве межвенцовых уплотнителей при строительстве деревянных домов).
ШНУРЫ
Существует 2 вида шнуров: плетёной структуры и трикотажные.
     Шнуры плетёной структуры состоят из внешней оплетки и сердечника (могут быть и без сердечника в зависимости от назначения и требований к внешнему виду). Внешнюю оплетку изготавливают путем взаимного переплетения прядей. Пряди сплетены вокруг сердечника. Сердечник состоит из одной или нескольких скрученных или сложенных (некрученых) нитей; пряди оплетки – из крученых ниток или же некрученых нитей. Оплетка шнуров в зависимости от класса машин изготавливается из различного количества прядей, причем пряди могут состоять из одной или нескольких нитей. Количество и структуру ниток в оплетке и сердечнике шнура подбирают так, чтобы обеспечить заданные диаметр и прочность шнура.
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Трикотажные шнуры - изделия призводимые на шнуровязальном оборудовании методом трикотажной вязки. В отличие от плетёных шнуров, они более гибкие и немного тянутся.Они широко применимы в производстве швейных изделий (одежды, сумок, рюкзаков) и различной продукции декоративного назначения (ручки бумажных пакетов и т п.
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Наработан следующий ассортимент продукции:

  Шнуры плетеные:
          - Силовые: 

             шнуры плетеные капроновые с сердечником (веревки альпинистские, шнуры и веревки туристические, шнуры и веревки рыболовные, шнуры для растяжки банеров и т п.)

             шнуры плетеные полиипропиленовые с сердечником и полые

             шнуры плетеные  полиэирные с сердечником ( шнуры для такелажа парусных яхт, шкоты, фалы)

             шнуры плетеные комбинированные

          - Шнуры специального назначения:

            шнуры плетеные хлопчатобумажные( хлопковые уплотнители) с сердечником и без 
             шнуры плетеные джутовые с сердечником и без него

             шнуры плетеные комбинированны

             шнуры плетеные из негорючих материалов и термостойкие

         - Декоративные: информация, ассортимент:

             шнуры плетеные полипропиленовые с сердечником

             шнуры плетеные полипропиленовые без сердечника

             шнуры плетеные хлопчатобумажные (хлопковые) с серодечником и без

             шнуры плетеные джутовые

             шнуры капроновые с сердечником и без него

             шнуры полиэфирные

             шнуры из полиэфирной текстуры

             шнуры из полипропиленовой текстуры 

   Декоративные  шнуры применимые при производстве текстильных и  галантерейных изделий, обуви, бейджиков, бумажных пакетов, декоративной упаковки.            

           - Шнуры-резинки плетеные с сердечником.
         Шнуры трикотажные:
           шнуры полипропиленовые, шнуры из полипропиленовой текстуры

           шнуры полиэфирные и шнуры из полиэфирной текстуры

           шнуры капроновые и шнуры из капроновой текстуры

           шнуры из других материалов(акриловые, вискозные и т п.)

           шнуры-резинки трикотажные (вязаные), информация, ассортимент

